
 

Тема: «Что такое лето?»  

Занятие №5 

Цели и задачи: 

- учить детей различать изобразительность музыки, оттенки настроения. 

- продолжать развивать музыкальность, память, внимание, координацию. 

Ход занятия: 

Дети стоят в кругу.  

Зарядка «Зарядка для детей» 

 

https://5music.online/sound/%D0%B7%D0%B0%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BA

%D0%B0%20%D0%B4%D0%BB%D1%8F%20%D0%B4%D0%B5%D1%82%D0%B

5%D0%B9 

 

Воспитатель: Ребята, послушайте шуточное стихотворение. 

-Почему для всех ребят 

 Лета не хватает? 

-Лето, словно шоколад, 

Очень быстро тает! 

Воспитатель: А это немного грустное. 

Опоздало нынче лето. 

Может, бродит лето где-то 

За высокими горами? Нарисуем лето сами. 

 

 Включить картинку «Весело-грустно» (поговорить о картинке) 

 

https://yandex.ru/images/search?p=4&source=wiz&text=%D0%9A%D0%B0%D1%80%

D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B0%20%D0%BA%20%D0%BF%D1%8C

%D0%B5%D1%81%D0%B5%20%D0%B1%D0%B5%D1%82%D1%85%D0%BE%D

0%B2%D0%B5%D0%BD%D0%B0%20%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%B5%D0%

BB%D0%BE%20%D0%B3%D1%80%D1%83%D1%81%D1%82%D0%BD%D0%BE

&pos=126&rpt=simage&img_url=https%3A%2F%2Fds05.infourok.ru%2Fuploads%2Fe

x%2F0b62%2F000cf029-2576c717%2Fimg2.jpg&lr=117360&stype=image 

 

https://5music.online/sound/%D0%B7%D0%B0%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BA%D0%B0%20%D0%B4%D0%BB%D1%8F%20%D0%B4%D0%B5%D1%82%D0%B5%D0%B9
https://5music.online/sound/%D0%B7%D0%B0%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BA%D0%B0%20%D0%B4%D0%BB%D1%8F%20%D0%B4%D0%B5%D1%82%D0%B5%D0%B9
https://5music.online/sound/%D0%B7%D0%B0%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BA%D0%B0%20%D0%B4%D0%BB%D1%8F%20%D0%B4%D0%B5%D1%82%D0%B5%D0%B9
https://yandex.ru/images/search?p=4&source=wiz&text=%D0%9A%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B0%20%D0%BA%20%D0%BF%D1%8C%D0%B5%D1%81%D0%B5%20%D0%B1%D0%B5%D1%82%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D0%B0%20%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%B5%D0%BB%D0%BE%20%D0%B3%D1%80%D1%83%D1%81%D1%82%D0%BD%D0%BE&pos=126&rpt=simage&img_url=https%3A%2F%2Fds05.infourok.ru%2Fuploads%2Fex%2F0b62%2F000cf029-2576c717%2Fimg2.jpg&lr=117360&stype=image
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https://yandex.ru/images/search?p=4&source=wiz&text=%D0%9A%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B0%20%D0%BA%20%D0%BF%D1%8C%D0%B5%D1%81%D0%B5%20%D0%B1%D0%B5%D1%82%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D0%B0%20%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%B5%D0%BB%D0%BE%20%D0%B3%D1%80%D1%83%D1%81%D1%82%D0%BD%D0%BE&pos=126&rpt=simage&img_url=https%3A%2F%2Fds05.infourok.ru%2Fuploads%2Fex%2F0b62%2F000cf029-2576c717%2Fimg2.jpg&lr=117360&stype=image


 
 

 

 

Воспитатель: У каждого человека может быть то или иное настроение: весёлое или 

грустное, спокойное или встревоженное. Улыбнулось солнышко, хочется улыбнуться ему 

в ответ. Сломалась любимая игрушка, и настроение становится грустным. Пьеса, которая 

сейчас прозвучит, называется «Весело-грустно». Прислушайтесь, настроение музыки 

будет меняться. 

Звучит пьеса немецкого композитора Л. Бетховена «Весело - грустно» 

https://yosounds.ru/?song=%D0%9B.+%D0%92.+%D0%91%D0%B5%D1%82%D1%85

%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD+%E2%80%93+%D0%92%D0%B5%D1%81

%D0%B5%D0%BB%D0%BE+-

+%D0%B3%D1%80%D1%83%D1%81%D1%82%D0%BD%D0%BE 

 

Игра «Во дворе» (Слушаем стихи и выполняем движения.) 

Хорошо нам во дворе. 

Рады мы любой игре. (Разводим руки в стороны.) 

 

Место выбираем – 

В прятки поиграем. (Прикрываем глазки ладошками.) 

 

 Мы попрыгаем вперёд, 

А потом наоборот. (Прыгаем на месте.) 

 

Ручки развиваем – 

Мячики бросаем. (Показываем, как бросаем мячик.) 

 

Мы побегаем немножко, 

Есть для этого дорожка. (Бежим на месте.) 

 

Побежим вперегонки. 

Наши ножки так крепки! (Наклоняемся и хлопаем по ножкам.) 

https://yosounds.ru/?song=%D0%9B.+%D0%92.+%D0%91%D0%B5%D1%82%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD+%E2%80%93+%D0%92%D0%B5%D1%81%D0%B5%D0%BB%D0%BE+-+%D0%B3%D1%80%D1%83%D1%81%D1%82%D0%BD%D0%BE
https://yosounds.ru/?song=%D0%9B.+%D0%92.+%D0%91%D0%B5%D1%82%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD+%E2%80%93+%D0%92%D0%B5%D1%81%D0%B5%D0%BB%D0%BE+-+%D0%B3%D1%80%D1%83%D1%81%D1%82%D0%BD%D0%BE
https://yosounds.ru/?song=%D0%9B.+%D0%92.+%D0%91%D0%B5%D1%82%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD+%E2%80%93+%D0%92%D0%B5%D1%81%D0%B5%D0%BB%D0%BE+-+%D0%B3%D1%80%D1%83%D1%81%D1%82%D0%BD%D0%BE
https://yosounds.ru/?song=%D0%9B.+%D0%92.+%D0%91%D0%B5%D1%82%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD+%E2%80%93+%D0%92%D0%B5%D1%81%D0%B5%D0%BB%D0%BE+-+%D0%B3%D1%80%D1%83%D1%81%D1%82%D0%BD%D0%BE


 

Слушаем и подпеваем песню «Динь-динь, детский сад» 

 

https://audio-vk4.ru/?mp3=%D0%94%D0%B8%D0%BD%D1%8C-

%D0%94%D0%B8%D0%BD%D1%8C+%D0%94%D0%B5%D1%82%D1%81%D0%

BA%D0%B8%D0%B9+%D1%81%D0%B0%D0%B4 

 

 

«Динь-динь, детский сад» сл. М. Матусовского, муз. В. Шаинского 

Утром солнышко встаёт 

В детский сад меня зовёт 

Смотрит ласково в окошко, 

Гладит щёчки мне ладошкой 

Шепчет мамин голосок: 

"Просыпайся, мой дружок! " 

Подмигнул с подушки гном 

Вместе в садик мы пойдём 

Припев: 

Динь-динь, детский сад! 

Голоса звенят! 

Как сто колокольчиков 

Смех ребят 

 

Топ-топ топотушки 

Шум тара-рам 

Хлоп-хлоп хохотушки 

Веселье и гам! 

 

Я люблю наш детский сад 

Сказки здесь с утра шалят 

На прогулке Том и Джерри 

Джемом красили качели 

Ночью Карлсон прилетел 

Мармеладки-звёзды съел 

Добрый гномик мне с утра 

Снова скажет: "В сад пора! " 

Припев: 

 

Воспитатель: Предлагаю всем потанцевать. 

Песенки с движениями «Весёлый пляс» 

 

https://inkompmusic.ru/?song=%D0%94%D0%B5%D1%82%D1%81%D0%BA%D0%B

0%D1%8F+%D0%B8%D0%B3%D1%80%D0%B0-

%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B5%D1%86 

 

 

 

 

 

 

https://audio-vk4.ru/?mp3=%D0%94%D0%B8%D0%BD%D1%8C-%D0%94%D0%B8%D0%BD%D1%8C+%D0%94%D0%B5%D1%82%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9+%D1%81%D0%B0%D0%B4
https://audio-vk4.ru/?mp3=%D0%94%D0%B8%D0%BD%D1%8C-%D0%94%D0%B8%D0%BD%D1%8C+%D0%94%D0%B5%D1%82%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9+%D1%81%D0%B0%D0%B4
https://audio-vk4.ru/?mp3=%D0%94%D0%B8%D0%BD%D1%8C-%D0%94%D0%B8%D0%BD%D1%8C+%D0%94%D0%B5%D1%82%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9+%D1%81%D0%B0%D0%B4
https://inkompmusic.ru/?song=%D0%94%D0%B5%D1%82%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F+%D0%B8%D0%B3%D1%80%D0%B0-%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B5%D1%86
https://inkompmusic.ru/?song=%D0%94%D0%B5%D1%82%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F+%D0%B8%D0%B3%D1%80%D0%B0-%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B5%D1%86
https://inkompmusic.ru/?song=%D0%94%D0%B5%D1%82%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F+%D0%B8%D0%B3%D1%80%D0%B0-%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B5%D1%86

